PRODUKT INFORMATION



TITAN 2T S

Super high-performance two-stroke engine oil. Mixes rapidly. Suitable for Autolube as well as Premix systems.

Description

TITAN 2T S is a high performance 2-Stroke engine oil based on selected base oils and additives. TITAN 2T S contains low ash additive system. This ensures long engine life with freedom from plug fouling and heavy combustion chamber deposits.

Application

With separate lubrication, fill the oil tank according to manufacturer specifications. With mixed lubrication, TITAN 2T S permits a mixture ratio up to 1:50 according to the manufacturer specification. Simply pour the required quantity of TITAN 2T S into the tank and fill up with fuel.

Mixture ratio*)	Amount of TITAN 2T S to use per 5 liters gasoline
1:20	250 ml
1:25	200 ml
1:40	125 ml
1:50	100 ml

^{*)} According to manufacturer specification

TITAN 2T S is miscible and compatible with conventional branded two stroke engine oils. However, mixing with other two stroke engine oils should be avoided in order to fully utilize the product's benefits. A complete oil change is recommended when converting to TITAN 2T S. For information on product safety and proper disposal please refer to the latest Material Safety Data Sheet.

Advantages/Benefits

- can be used both for mixture lubrication and for separate lubrication
- prevents deposits and coking in pistons, spark plugs, scavenging ports and in the exhaust system
- It reliably prevents rings from seizing at high temperatures
- High spark plug service life is achieved by using TITAN 2T S.
- Because of its universal applicability, TITAN 2T S permits streamlining of the lubricant supply for twostroke engines.
- protects from corrosion and wear
- Elastomers and diaphragms in diaphragm-type carburetors are not attacked.

Specifications

- API TC
- JASO FC
- ISO L-EGC

Approvals

•

FUCHS Recommendations

• -

PI60392e, PMA, 10.02.2014, Page 1

Telefon: +49 621 3701-0 Telefax: +49 621 3701-570 E-Mail: zentrale@fuchs-europe.de

PRODUKT INFORMATION



TYPICAL CHARACTERISTICS

Density at 15 °C	DIN 51757	0.882 g/ml
Colour		blue
Flash Point, CoC	DIN ISO 2592	120 °C
Pourpoint	DIN ISO 3016	-27 °C
Kinematic Viscosity at 40°C	DIN 51562-1	66.6 mm ² /s
Kinematic Viscosity at 100°C	DIN 51562-1	9.25 mm ² /s

PI60392e, PMA, 10.02.2014, Page 2

Friesenheimer Straße 19 68169 Mannheim/Germany Telefon: +49 621 3701-0 Telefax: +49 621 3701-570 E-Mail: zentrale@fuchs-europe.de

PRODUKT INFORMATION



The information contained in this product information is based on the experience and know-how of FUCHS EUROPE SCHMIERSTOFFE GMBH in the development and manufacturing of lubricants and represents the current state-of-the-art. The performance of our products can be influenced by a series of factors, especially the specific use, the method of application, the operational environment, component pretreatment, possible external contamination, etc. For this reason, universally-valid statements about the function of our products are not possible. The information given in this product information represents general, non-binding guidelines. No warranty expressed or implied is given concerning the properties of the product or its suitability for any given application.

We therefore recommend that you consult a FUCHS EUROPE SCHMIERSTOFFE GMBH application engineer to discuss application conditions and the performance criteria of the products before the product is used. It is the responsibility of the user to test the functional suitability of the product and to use it with the corresponding care.

Our products undergo continuous improvement. We therefore retain the right to change our product program, the products, and their manufacturing processes as well as all details of our product information sheets at any time and without warning, unless otherwise provided in customer-specific agreements. With the publication of this product information, all previous editions cease to be valid.

Any form of reproduction requires express prior written permission from FUCHS EUROPE SCHMIERSTOFFE GMBH.

© FUCHS EUROPE SCHMIERSTOFFE GMBH. All rights reserved.

PI60392e, PMA, 10.02.2014, Page 3

68169 Mannheim/Germany

Telefon: +49 621 3701-0 Telefax: +49 621 3701-570 E-Mail: zentrale@fuchs-europe.de